

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
TRIMESTRE
 En la región valenciana. 4'50 ptas.
 En el resto de España. 5'50
 Extranjera. 10'50

LAS PROVINCIAS

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN
MAR, 29
 APARTADO DE CORREOS 169
 TELÉFONO 17
NÚMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

DIARIO DE VALENCIA
 FUNDADO POR EL EXCMO. SR. D. TEODORO LLORENTE Y OLIVARES EN 31 DE ENERO DE 1866

Todas las misas que se celebrarán hoy día 3, en la Basílica Catedral, parroquias de Santo Pedro, Santa Catalina y San Agustín, San Valero, San Andrés, San Martín, Santo Tomás, Nuestra Señora del Pilar y San Lorenzo, San Esteban, San Bartolomé, San Nicolás, Santísima Cruz y Santos Justos, conventos de las Siervas de María, Encarnación, Belén, Jerusalén, Adoración, Pieta de la Cruz, Reverendos Padres Dominicos y Reverendos Padres Carmelitas; Iglesias del Sagrado Corazón (vulgo Compañía), Santa Catalina, Santísimo Cristo del Salvador, Escuelas Pías, Casa de Beneficencia y Colegio de San José (Pechina), como igualmente en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen, de Eljano, serán en sufragio del alma de

EL EXCMO. Y MUY ILUSTRE SEÑOR
D. Vicente Noguera Aquavora
Setolongo y Arahuete
Marqués de Cáceres
 Grande de España, Gentilhomme de Cámara de Su Majestad, con ejercicio y servidumbre, Caballero Gran Cruz de la Real y distinguida Orden de Carlos III y de Isabel la Católica, Caballero Hijodalgo del Cuerpo Colegiado de la Nobilia de Madrid, exculpado a Cortes, erudito provincial, exalcalde de Valencia, abogado de este Ilustre Colegio, académico de San Carlos, etc., etc.

en cumplimiento del primer mes de su fallecimiento
 R. I. P. A.

Sus hijos, hijos políticos, nietos, hermana, hermana política, sobrinos y demás parientes, ruegan a sus amigos se sirvan encomendar su alma a Dios y asistir a algunos de dichos actos religiosos, por lo que les quedarán agradecidos.
 Varios señores prelados tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Todas las misas que se celebrarán mañana, día 4 de septiembre, en la iglesia parroquial de San Andrés Apóstol, conventos de Carmelitas descalzas, de San José y Santa Teresa, de Padres Franciscanos y de Belén; Asilos de San Eugenio, Hermanitas de los Pobres y Asociación Protectora de los Niños, serán en sufragio del alma de

EL SEÑOR
Don Emilio Cuñat y Berard
 que falleció el día 4 de septiembre de 1917
 R. I. P.

Su viuda suplica a la demás familia y amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos.

Todas las misas que se celebrarán el día 5 de los corrientes en la iglesia de las Escuelas-Pías, en San Bartolomé, en la capilla del Santo Sepulcro, de diez a doce; el 6 en la del Santísimo Cristo del Salvador, el 7 en la del Sagrado Corazón (Comp. Pías), y el novenario de misas y Rosario que comenzará el funeral que tendrá lugar el 7, a las diez, en la iglesia parroquial de San Esteban de esta ciudad; así como el novenario de misas que se celebrarán en las iglesias de la Santísima Cruz, de Madrid, y parroquias de Alfarr, Alcalá de Chivert, Alcañal, Beniparcar, Campanar y Jalo, serán en sufragio del alma de

D. O. M.
EL NIÑO
Ricardo Justo Vilar Hueso
 Alumno del Colegio de las Escuelas-Pías de esta ciudad
 que falleció el 28 del pasado mes de agosto
 a los 12 años de edad
 A. M. D. G.

Sus padre, abuela, hermanos, dos primos, sobrinos, demás parientes y la razón social Hijos de Justo Vilar, S. en C. ruegan y agradecerán a sus amigos la asistencia de estos actos religiosos. Los señores Obispos de Coira, Mallorca, Segorbe, Tortosa y Vich, se han dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

COMPañIA TRASMEDITERRANEA
SERVICIO RÁPIDO A GÉNOVA
 Vapor: A. LAZARO
 Saldrá de Barcelona los días 11, 21, 31 de cada mes, para Génova; admitiendo carga y pasaje. Acomodación para el pasaje en 1.ª, 2.ª y 3.ª clase.
 Agentes de Aduanas: Sta. Vda. de Vicens Sanz Selma. Paseo de Colón, 1, bajos, Barcelona

Estamos descargando
Bacalao Inglés
 de la nueva temporada

Goma Arábiga
 y
Goma Laca
 ALMACEN DE COLONIALES
 MERCADO, N.º 55

su actuación y el resultado de la medida adoptada por el gobierno, tomada después de oír el informe del señor Amado.

La nota más saliente del extranjero es la firma del Tratado con Austria. Poco a poco se va consolidando la paz entre las distintas naciones europeas.

Lo que es de esperar ahora es que la reconstitución interior de dichas naciones permita al mundo que entre en una normalidad perdida desde hace cinco años.

LA POLÍTICA
 Información semanal para las Provincias.
 Desde Madrid

La situación del momento.—Sobre una palabra del conde de Romanones.—Conjuras y maniobras.—De la concentración Liberal.—Los trabajos para la alianza y los romanones.—De la concentración de los conservadores.—Las dos opiniones.—Discurriendo sobre el discurso pronunciado en Soría por el vizconde de Eza.—La mayor de las dificultades.—Conclusión.—Votación.—La interrogación.

En mi crónica anterior expuse que el tema principal, casi único, de los políticos, durante el mes de septiembre, sería el de las concentraciones. De que se habla estos días?

De una parte, don Amós Salvador nos manifiesta que continúa sus trabajos para la concentración de los liberales. ¿Va a ese grupo el conde de Romanones?

Sabido es que determinados elementos democráticos no quieren que el conde de Romanones figure entre los concentrados de la izquierda. Alegan para ello que el travesío político está siempre moviéndose y que ha figurado últimamente en todas las conjuras y maniobras.

El peisamiento es política de bombas es la que intentan desterrar, según dicen, los concentrados de la izquierda.

Hay que oír a los romanones contestar a esa alegación. Los señores Alcañal y marqués de Alhucemas fuera de conjuras y de maniobras... Los amigos del conde de Romanones recuerdan la crisis del papello de Moret, y de los últimos tiempos, los gabinetes del marqués de Alhucemas con o sin regionalistas.

Es natural que estas conversaciones despiquen desconfianzas en lo que se refiere a la concentración de don Amós Salvador para la concentración de los liberales.

Si se llega a realizar una alianza o fusión de reformistas, demócratas y alistas, dejando fuera a los amigos del conde de Romanones, ¿cuál sería la actitud de éste? ¿No podría ocasionar un daño positivo a los concentrados?

Por esta circunstancia, sin duda, van lentamente los trabajos para la concentración de los izquierdas. ¿Se les dará mayor actividad al terminar el mes de septiembre o en los primeros días de octubre? Ello dependerá de las circunstancias nuevas. Ello dependerá de la alianza del conde de Romanones, cuando al presentarse por el porvenir inmediato de la política, contestó:

—En octubre veremos.

¿En qué se fijaba el conde de Romanones para contestar en esa forma?

Se refirió el cronista en su artículo anterior a los trabajos para la concentración de los grupos conservadores.

El discurso que ha pronunciado recientemente en Soría el eminente señor vizconde de Eza, tiene una gran importancia, aunque parte de la prensa madrileña no se acordó concederle para secundar la orientación política marcada por el presidente del Instituto de Reformas Sociales.

El señor vizconde de Eza ha abogado francamente por la concentración de los tres grupos conservadores. Los que tienen en cuenta la alianza estrecha que mantiene el señor vizconde de Eza con el señor Dato, han dado una importancia extraordinaria al discurso que no solo representa el sentir del citado ministro, sino también el del jefe del partido conservador.

¿Cuál es el verdadero estado de la opinión conservadora para la concentración?

Hay conservadores de los tres grupos que desean la alianza, no solamente para plantear de momento una política, sino también mirando al porvenir.

Otros revelan del resultado de la concentración, discurriendo en la siguiente forma:—
 —Remitidos todos los grupos conservadores, sus diputados no llegan a 195, y la mayoría absoluta en el Congreso es de 205. De manera que la dificultad para la vida parlamentaria es evidente.

Se dice que votarán con nosotros los elemen-

los de la derecha, tradicionalistas, integristas, clericales; pero, ¿lo harán en todas las ocasiones?

En el caso de que se unan los liberales y logren conquistar el Poder, la vida de un gabinete de concentración sería imposible.

Si no se tienen los elementos de las izquierdas y el gobierno de concentración quiere imponer un Presupuesto, para el cual no tenga la aprobación de los liberales, ¿se puede creer que logre tal propósito, conocida su situación parlamentaria?

Ante la dificultad evidente, la solución única es una cosa semejante a la actitud de unos pocos liberales, en conversaciones recientes con el jefe de la izquierda, ¿cómo puede pensarse en su aprobación?

A esa argumentación responden los partidarios decididos de la alianza conservadora:—
 —La fórmula económica se ha aprobado porque cedieron mauristas y clericales para no crear una dificultad enorme.

¿Ciertamente es que si los liberales se oponen de modo resuelto, es casi seguro el naufragio del proyecto de Presupuesto? ¿Y si mauristas y clericales hacen una oposición tenaz? ¿Puede creerse por nadie que se llegue a su aprobación?

Con la alianza se fortalecería el gobierno, y al caer del gobierno los conservadores, serían una garantía para determinados elementos.

Ha consignado el cronista, con su acostumbrada imparcialidad, algunos de los argumentos de los partidarios de una y de otra solución. Los lectores pueden figurarse otros muchos de los que se hacen en uno y otro sentido.

La situación del momento es la expuesta, apuntándose en su favor, los partidarios de la alianza, el tanto importante del discurso del vizconde de Eza en Soría, más importante todavía, si se reflejan opiniones del señor Dato, como el señor Amado, por la razón consignada anteriormente.

Es opinión muy generalizada la de que, para lo que pueda suceder en el otoño, es factor importantísimo la situación del gobierno respecto a la opinión pública.

Si le acompaña la suerte en la solución de los grandes problemas ordenados y no surgen cuestiones de orden público, ¿no será grande el prestigio y la fuerza del gabinete?

Y si además se plantea un Presupuesto razonable, en el que se contemple la situación económica con vistas al mejoramiento de la clase media y del pueblo, ¿no tendrán que unirse a su alrededor todos los conservadores y prestarle su asentimiento los liberales?

Lo que importa principalmente a la opinión, es que no se repitan los hechos políticos; que con alianzas o sin ellas, como sea, los parlamentarios de todas clases y colores den al país un Presupuesto razonable que le reintegre a la normalidad económica. Sin eso no podrá haber en la nación ni en la política la tranquilidad espiritual que tanta falta hace para mirar de frente y resolver en justicia los árduos problemas sociales que se presentan a los gobernantes, más graves que lo que piensa la mayoría de los españoles, por los trabajos de zapa que el sindicalismo viene realizando en nuestro país.

Pero por encima de todo está en nuestro país el credo político. Son muchos los que creen firmemente que en cuanto se resande la vida política, los enredadores condescenderán a sus deseos.

Si esto sucede, ¿cómo tendrá que mantener ante sus ojos la interrogación inquietante que no se aparta de ellos desde hace tiempo.

Madrid 30 de agosto de 1919.

Notas de sociedad
Crónica

Fanny de mi alma: No acahques a olvido mi silencio, que bien sabes cuán constante vive en mi memoria. Tú que a este vivo siempre de olvidar; pero viva días de holanza y de sueño, los vicios, los vicios engendradora de todos los vicios, muchos más que a mis lueños, años no pasa, y como aquí dispuesto a contarte cosas de esta vida ciudadana que ni es vida con este calor, ni ciudadanía en esta soledad.

En busca de gente voy alguna vez a Las Arenas; la otra tarde vi allí a tu lindísima amiga Amparito; robándose mis años a su lado, y viéndola en la orilla de la playa, junto al mar, me sentí un poquito poeta y un poco loco de la animación que allí había, ni del continuo ir y venir de muchachas bonitas con sus trajes blancos, y creo que ni meña la cogí un solo. No se lo dije por que esto lo veía con los ojos, pero me dije con mi aspecto.

—Has de saber que regresaron de Pantfoosa la cándida viuda de Caspe con su hija María; Fede Gómez y el después de Villagración de Bonete, Luis G. de Barreda, y de Calderón, Carlos Fernández de Córdoba, cuyo bonísimo madre se halla mejorada de su reciente enfermedad.

Ayer fui a la finca que en Masarroclos posee el barón de Vallvert. Halláse en la comarca de una edificación cercana al pueblo. El edificio es de puro estilo gótico-español, ventanillas ojivales, rejas de hierro forjado, azulejos que se ven yegre triunfante sobre esta bella espléndida de Valencia, y sobre la puerta el emblema grabado en el escudo señorial el árbol coronado por un ángel, blason de los Manglanos.

Con motivo de celebrar su cumpleaños el

mientos a quienes hayan suministrado este artículo.

LOS SOLDADOS DE CUOTA
 En virtud del ruego que le ha dirigido el capitán general, pidiendo edificio con destino a los soldados de cuota que han de venir a Valencia para el período de instrucción, el alcalde, señor Bort, ha dado las órdenes oportunas para que se habilite a dicho fin el antiguo Asilo de San Eugenio, y al efecto ya han comenzado las obras de reparación del local e instalación de los servicios de alumbrado y agua potable.

DECOMISOS
 El teniente de alcalde don Bartolomé Montañés continúa persiguiendo a los defraudadores en el peso y calidad de los artículos, y ayer decomisó gran número de panes y chocolate.

También en el distrito del Centro, el señor Camilleri, en funciones de teniente de alcalde, decomisó ayer 180 libras de chocolate, 164 panecillos y 35 medios kilos.

RECAUDACION
 El Ayuntamiento recaudó ayer: por arbitrio carnes, 4.004'43 pesetas; por análisis y examen de substancias, 267'10; por entrada de carros, 39; por arbitrios extraordinarios, 588'73. Total, 4.893'26.

El Ayuntamiento recaudó durante el pasado mes de agosto: por arbitrio de carnes, 145.471'67 pesetas; por análisis y examen de substancias, 7.790'90; por entrada de carros, 1.044; por arbitrios extraordinarios, 5.954'74. Total, 129.969'50.

EL OCULISTA AMERICANO
 Establecido en la calle Barcas, núm. 2, en Valencia, ha dado la vista a más de trescientos ciegos, desahuciados por la ciencia, en el espacio de dos años y medio que reside en esta capital. Tiene nombre y dirección de ellos a la disposición de los enfermos de ojos que lo desean. Sus precios son módicos, y da consultas gratis a los indigentes.

Valencia

—Otra vez hemos sido víctimas de los manejos sindicalistas. Ayer no se publicó las Provincias, como tampoco se publicaron la mayoría de los diarios valencianos, sin causa alguna que lo explicase, pues ni había reclamación obrera pendiente, ni ocurría suceso extraordinario que determinase la interrupción del trabajo de los talleres de los periódicos. Lo ocurrido fue el personal de imprenta de los diarios, de la que ya comienza a curarse el mencionado personal, ante los casos repetidos en que se le toma como "cabeza de turco" para campañas y manjeados mercederos de la más energética condenación.

Hagamos historia. La tarde del lunes dejaron de publicarse los periódicos vespertinos. El personal de sus talleres parece que recibió aviso de que las directivas de las Sociedades a que pertenecía habían acordado la huelga, la cual se extendía a todos los periódicos y a todas las imprentas. Afadase que el acuerdo era debido a un acto de solidaridad, por haber decretado el señor gobernador civil la suspensión del periódico sindicalista madrileño y de algunos manjeados que se venían realizando desde Barcelona. La Corporación de Valencia repartió entre sus suscriptores una hoja comunicándoles que por hallarse en huelga sus obreros, dejaba de publicar el periódico.

Así las cosas, nos pusimos en turno. Nuestros obreros, alegando las mismas razones que los de los periódicos vespertinos, se negaron a trabajar. A todo esto, ninguno de ellos salió de una manera cierta la causa de aquella suspensión de trabajo.

Los mencionados periódicos no pudieron ser compuestos ni tirados, y el público se vio privado de ellos, con la voluntad de sus empresas y de sus redacciones, que, como siempre, estuvieron toda la noche laborando.

Ayer mañana pudo convenirse el personal de los talleres de los periódicos que otra vez había sido tomado como "cabeza de turco" por los sindicalistas, pues se trabajó en todas las imprentas, y no hubo huelga alguna que se relacionase con el conflicto planteado por los tipógrafos de los diarios. Ante esta situación desairadísima, el mismo personal, voluntariamente, se presentó ayer al trabajo.

He aquí explicadas en pocas palabras la historia de esta última huelga, contra la cual hemos de consignar nuestra más enérgica protesta, pues no es justo que cuando se atiende debidamente a las reclamaciones de mejoramiento de nuestro personal, se plantee arbitrariamente condiciones como el de anteaño, en el que no solo padecían nuestros intereses materiales y nuestros compromisos con el público, sino también el prestigio de una publicación, que siempre mantiene las ideas del or-

den, y a la que ha de parecerle muy bien el acto realizado por el señor gobernador civil encerrando la suspensión de un periódico que atacaba los fundamentos de nuestra organización social y excitando a las masas obreras a las campañas más punibles.

Confiamos que ese personal de que venimos hablando no ha de tardar en abrir los ojos y sacudir la tiranía de los que hoy le manejan a su antojo, con grave detrimento de sus intereses.

Y ahora el lector, que sobradamente nos conoce, y que por lo tanto puede estimarnos como defensores de la buena causa, podrá absolvernos de haberle privado un día de esta hoja diaria. Los tiempos son malos para los que hemos de compartir el trabajo con la clase obrera, no porque ésta no sea digna de la mayor estimación, sino porque desgraciadamente se ve envuelta, muy a su pesar, por esa ola arrolladora que la lleva de un lado para otro, sin darle tiempo, ni muchas veces energía, para hacerle frente.

—El gobernador civil, en vista de que el periódico *Solidaridad Obrera* había publicado un autógrafo anónimo incitando al asesinato de un patrono de Barcelona, adoptó el acuerdo de suspender dicha publicación.

Como consecuencia de esto, parece que se ejercieron coacciones en las imprentas de los periódicos de la noche, y éstos dejaron de salir. Los diarios de la mañana, excepto *Diario de Valencia*, suspendieron su salida por huelga de sus operarios.

El gobernador, notificado de ello, manifestó que era firme e inquebrantable la orden de suspensión dada contra el periódico obrero, que no levantaba, a pesar de todos los manejos sindicalistas, quienes pretendían, con sus coacciones, determinar la reaparición de *Solidaridad Obrera*.

A consecuencia de no aparecer nuestro periódico no pudimos dar cuenta de la información que nos había facilitado el gobernador civil.

Sabia oficialmente el señor Durán que se habían declarado en huelga los obreros toneleros, pidiendo que sus jornales de 22 pesetas fueran aumentados a 40 pesetas, bien entendido que desde hace unos años la jornada de trabajo en dicho oficio es de ocho horas.

También había recibido el gobernador la visita de una comisión de dueños de fábricas de vidrio, para comunicarle que sus obreros les han presentado unas bases de mejora verdaderamente exageradas e inadmisibles, y que por negarse a aceptarlas se habían declarado en huelga.

Se sabe ciertamente, respecto a esta cuestión, que la huelga ha sido provocada por elementos extraños, llegados de Barcelona, con el exclusivo objeto de hacer secundar en la provincia de Valencia los movimientos revolucionarios de aquella capital. Según parece, elementos extranjeros, de cuya existencia ya tiene noticias el gobierno, están interesados en la ruina de la fabricación de vidrio español, para tener mayor facilidad de introducir en nuestra nación productos extranjeros. Prueba evidente de todo ello es que se ha declarado el boicot a algunos vidrieros y a otros se les trata la fabricación de determinados tipos de vasos o botellas.

De todas las fábricas de vidrio de la región valenciana, solo trabaja reforzada su producción con obreros forasteros, La Vidriera, una de las tres únicas casas españolas que han escapado o han sido perdonadas por los mangoneadores. No obstante, parece que ayer había mejores impresiones respecto a un posible arreglo del conflicto.

El gobernador nos aseguró que tenía noticias fidedignas, que le permitían asegurar que ayer mismo se declararía la huelga general en todos los pueblos de la Ribera alta y baja en donde han comenzado los trabajos de la siega del arroz, según se acordó el domingo por la mañana en un mitin que se celebró en Cataluña, acuerdo que se ratificó en otro que se celebró el mismo domingo por la tarde en Almusafes.

—Todo esto—añadió el señor Durán—es consecuencia de las ordenes que he tirado de Madrid el sindicalista de Cullera, Juan Crespo Solanes (a "Clavell"), licenciado de presidente por los luctuosos sucesos de aquella ciudad en 1911; pero yo he de consignar que si los propietarios de las tierras arrozales están dispuestos a que se siga el arroz, yo garantizo que se seguirá, pues dentro de tres o cuatro días tendré de cuatro a cinco mil hombres a disposición de los propietarios para verificar todos los trabajos de la recolección.

Yo no he de tolerar que se pierda una riqueza de doscientos millones de pesetas porque a unos cuantos se les antoje jugar a revoluciones a la ruina, y al efecto, tengo dadas órdenes enérgicas a la Guardia civil para que a todo trance evite ninguna clase de coacciones a los que quieran trabajar.

Al efecto han sido aumentadas las fuerzas de la Benemérita en los puestos de Alfarr, Catarroja y Silla, y en este último pueblo se verificará la concentración de todos los obreros forasteros que deseen dedicarse a las faenas de la recolección del arroz.

En nuestra conferencia de ayer, el gobernador se refirió, en primer término, de la reciente actitud de los obreros tipógrafos de la provincia de Valencia, quienes en vista de la frenética lucha que se reclama su adhesión, y los injustificados, habían acordado volver al

Movimiento Bursátil

Cotización del Colegio de Corredores de esta plaza correspondiente al día 2 de septiembre de 1919: París vista, cheque de bancario, 3400.

Serie E, d 7745, p 7735. Serie D, d 7745, p 7735. Serie C, d 7745, p 7735.

Serie D, d 9700, p 9720. Serie C, d 9700, p 9720. Serie B, d 9700, p 9720.

Ensayos, 40000. Idem idem 7. 10250. Idem idem 8. 10250.

Acciones F. C. Norte, 5500 y 5520. Idem Alicante, 5000 y 5020.

Madrid 2 septiembre de 1919. Francos, 6375. Libras, 2177.

SOLUCION BAKIN

PREPARADO ELECTROLITICAMENTE POR F. GARCIA GUZMAN. El más poderoso desinfectante para toda clase de heridas.

Seguros MUTUOS

Nada han pagado sus asegurados desde 1876. 43 años de segura gestión. El Excmo. Ayuntamiento y la Económica de Amigos del País, crearon los SEGUROS MUTUOS.

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRANSATLANTICA de Barcelona

Línea al Río de la Plata y al Brasil. Vapores X saldrá el 14 de Barcelona, el de Málaga y el de Cádiz para Santa Cruz de Tenerife, etc.

LOS CONEJOS

son muy productivos si se crían como es debido. Con poco dinero y con exiguos cuidados se pueden obtener grandes beneficios. Pero hay que proceder con perfecto conocimiento de muchos detalles y pormenores que son ignorados generalmente.

Compañía Transmediterránea

Madrid 2 septiembre de 1919. Interior a por 100, 777. Amortizable a por 100, 9150.

Buques SE ALQUILA

Línea de vapores Ybarra y Compañía, S. en C., de Sevilla. Servicio rápido. El vapor CABO S. SEBASTIAN saldrá de este puerto el 2 de septiembre para Barcelona.

Línea Brasil-Plata

EL VAPOR Sierra Blanca saldrá de este puerto sobre el 7 de septiembre próximo. Para Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Urinarías Avariosis (sangre)

Es un hecho indiscutible que su curación sólo se ha conseguido usando los productos DONNATTI. Es un hecho indiscutible que su curación sólo se ha conseguido usando los productos DONNATTI.

Préstamos al 5 por 100

hipotecarios amortizables de cinco a cincuenta años, sobre incas rústicas y urbanas. Los prestatarios tienen siempre la facultad de reembolsar todo o parte de su crédito anticipadamente.

Se alquila

una planta baja, propia para despacho, farmacia, almacén, tienda, etcétera. Razón: Estanislao Vázquez, Benaguacil.—Teléfono 670.

Modista

Se ofrece a domicilio. Dirigirse, Quercós, 15, entresuelo.

SE ALQUILA

magnífica villa en el Cerro de San Mateo, núm. 2. Caserío, baldío, 15.

MARMOLES

GRANDES TALLERES S. ORTIZ. Especialidad en lápidas. GIGELLET, 3, VALENCIA. Teléfono 192.

De Alemania

Notas de viaje: por LAZARO FLORO. Se vende al precio de DOS PESETAS, en la Administración de este periódico.

Teodoro Lorente

Colección completa de poesías valencianas. Dos tomos, esmeradamente impresos. Se venden al precio de dos pesetas, en las oficinas de nuestra Administración.

La Catedral de Valencia

Consta de 516 páginas, 64 láminas sueltas y muchos grabados en el texto, y se vende al precio de QUINCE PESETAS, en la Administración de este periódico y en todas las librerías.

VALENCIA

SUS MONUMENTOS Y ARTES SU NATURALEZA E HISTORIA. Dos gruesos volúmenes, esmeradamente impresos, con gran número de dibujos y fotografías, y fuertemente encuadernados, 2875 pesetas.—De venta, en la Administración de este periódico.

Por D. TEODORO LORENTE

PEDRO MAEL LA GAVIOTA

(PROHIBIDA LA REPRODUCCION) (CONTINUACION) —No quiero salir—gritó violentamente el miserable.

No ganará V. jugando a ciegas

ni curará su estreñimiento con purgantes que irritan el intestino y son de efecto pasajero. LAXEN BUSTO es un laxante de acción permanente, que no causa molestias y educa el vientre, acostumbrándolo a funcionar todos los días.

La Gaviota

Kerdistel había sacado en brazos a Hira medio desvanecida, y el viejo Le Guyen conducía a Soonmoocke, apareciendo los dos a un mismo tiempo con su respectiva carga sobre el puente.

La Gaviota

que la caja de distribución del vapor estaba rota. Era un demonio aquel Dubreuil. En la rada de Tametue, lentamente, saboreando su venganza, había preparado la catástrofe limando hasta la mitad una barra de acero.